Mynuyunanvnoe oouieodpazoeamenvHoe yupexcoeHue
Cpeonssn ooueoopaszosamenvuasn wixkona Ne 2 2. Kpacnotii
Kym

Mopo3zoea Enena Baraoumuposna




“Yuyntbcs Henerko, HO
MHTEPECHOY.

A. KameHCKuMn.




PewwnTte ycTHO




3aoaua Nol:

B kHure 40 crpanun. /leBouka npouyutaa B 3 pa3a ooJblie,
YeM 0CTAJO0Ch NPOYUTATh. CKOJIBKO CTPAHHUL 0CTAJIOCH

NMPOYUTATH?

Pewenue:

1 yacTb - ocTanocb NpPoYnTaThb
3 yacTu - geBO4Ka npoyuTana
1+3=4 yactu Ha 40 cTpaHuU
40:4=10 - ocTanocb npoynTaTtb

Omeem: 10



3aoaua Ne2:

Y xo3siiku 061710 20 Kyp n ublIAT. Kyp Menbie, yem
UBILIAT B 4 pa3a. CKOJIbKO 0bLI10 KYpP, IbIILIAT?

Pewenue:

1 4 - kypsI

4 94 - NBILJIATA
Bcero - 5 u

20:5=4 (xyphbI)
4x4=16 (upInisaTa)

Omeem: 4uvl6



3agayuun ans

COBMECTHOrIo peweHus




3aoaua Ne3:

CTtapuHHasa Kutanckasa 3agada (MMCbMEHHO):
B kjleTKke HAXOAUTCH HEU3BECTHOE YUCJI0 (Pa3aHOB U
KPOJuKOB. U3BeCTHO, YTO BCH KJIETKA COAEPKUT 35 roJI0OB U
94 Horu. Y3HaTh 4HCJI0 (PA3aHOB U YHCJI0 KPOJIUKOB.

Pewenue:

- MpepcTaBbTe, YTO HABEPX KIETKU, B KOTOPOW CUAAT dpasaHbl U KPOIUKUK, Mbl
MOMNOXMNn MOPKOBKY. CKOMNbKO HOT B 3TOT MOMEHT OyJeT CTOATb Ha 3eMne?

35x2=70
-Ho B ycnosumn 3agayn gaHol 94 Horu, rae e octanbHble?

-OcTanbHble HE NOCYUTaHbl — 3TO NEpPeAHME Nnanbl KPOSNKOB.
- Ckonbko nx?
94-70=24
-CKOMbKO e KpOoSinkoB?
24:2=12
-A dpazaHoB?

35-2=23 Omeem: 23 n12



3aoaua No4:

CTtapuHHas pycckana 3agava:
IHoMemuk, y3HaB, 4TO KOPOBA CTOMT BUETBEPO I0POKE
c00aKM U BYETBEPO JeleBJie JOIAAU, 3aXBATI HA IPMAPKY
200 pyOJieii. Ha Bce 3TH JeHbI'M KyIIHJI C00aKy, 2 KOPOBBI U
Jgomaab. CKOJIbKO CTOMT C00aKa, KOPOBA H JIOIIAAD?

Pewenue:

[ToBTOPUB yCnoBue 3agayun, caenaem KpaTkyr 3anuchb:
LleHa cobakn < ueHbl KopoBbI B 4 pa3a < ueHbl fowagu B 4 pasa
Ll.c.+u.2k.+1.11.=200 .

-14.4+84.+164.=254.-200 py©.
14.+84.+164.=254.-200 py6.
200:25=8

8 py6. - cTomT cobaka

32 py6.- kopoBa
128 py6. — nowanb

Omeem: 8; 321128



CamocToaATenbHas

paboTa




3aoaua Nol:

Ha coHbIIIKe IPejioch HECKOJIBKO KOIIeK. Y HUX Jjamn Ha 10
oosbie, yeM ymieil. CKOJIbKO KOIIEK I'Pejioch HA COJTHbINIKE?

Pewuenue:

4-2=2 (nanbl) — pasHuLa B KONIMYeCTBe Nnan u yLen y KOLKKN
10:2=5 (KoLUeK)

Omeem. s



3aoaua Ne2:

Ha ogno miarbe u Tpu capadgana ynuio 9 M Tkanm, a Ha TP
IVIaThd M OUH capadan mouwio 11 M Tkanu. CroJIbKO
METPOB TKAHM MOIILJI0 HA OJHO IUIAaThe U OIUH capadaH B
oraejabHocTu?

Pewenue:

Ha 1 nnatbe u Tpn capadana - 9 m
Ha 3 nnatee un 1 capadaH - 11 m
CnepnoBaTenbHO,

Ha 4 nnatee un 4 capadpaHa - 20 m
Ha 1nnaTtbe n 1capadaH - 5 m
Torga Ha 2 capadhaHa - 9-5=4 (m)
Ha 1 capadaH 4:2=2 (m)

Ha 1 nnatbe 5-2=3 (m)

Omeem: 3mun2m



Jlomawinee 3a0anue

Ilo xoHTpakTy padoTHMKaM npuuuTaercs 48 ppaHkoB 3a
KAXK/bIl 0TPA00TAHHBIN IeHb, 4 32 KAXKIAbIN
HEOTPAOOTAHHBIN JIeHb ¢ HUX BbIuUTaeTcs Mo 12 ppankos.
Yepes 30 nHell BHIACHWIOCH, YTO PA00OTHUKAM HUYEro He
npuyurtaercsa. CKoJbKO JHEH OHU OTPAdOTAIM B TEUYCHUE
yTux 30 nHeii?

Pewenue:

KpaTtkaga 3anuce:

3a oTpaboTaHHbIM AeHb - 48 dp. NnaTaT

3a HeoTpaboTaHHbIN AeHb - 12 dp. BblYMTaIOT
Yepes 30 gHen - 0 dop.

48:12=4 (pasa)

Uncno HeoTpaboTaHHbIX AHEN B 4 pa3a 6onblue Ynucna otpaboTaHHbIX OHEN.
3HauunT, Ha 30 gHen NpuxoauTca 5 yacten

(1 4 - oTpaboTaHHble OAHK; 4 Y - HeoTpaboTaHHbIe).

30:5=6 (aHen oTpaboTaHo)

Omeem: 6 gHen.






